



**Приветствие Президента Республики Татарстан
Рустама Нургалиевича Минниханова
в адрес Вольного экономического общества России**

Дорогие друзья!

Поздравляю Вас со знаменательным событием – 250-летием со дня основания Вольного экономического общества России.

Основанное в 1765 году под покровительством Екатерины II, оно стало первой в России независимой общественно-научной организацией, которая сегодня имеет 11 тысяч отделений практически во всех регионах Российской Федерации и объединяет свыше 300 тысяч членов.

Активное сотрудничество с государственными структурами, осуществляемая членами общества консультационная деятельность, проводимые мероприятия и создаваемые научно-исследовательские работы способствуют экономическому и социальному прогрессу мирового сообщества и в первую очередь — развитию интеграционных связей России в современной системе мировой экономики.

Примите еще раз самые добрые пожелания по случаю юбилея Вольного экономического общества России.

Искренне желаю больших творческих успехов, интересных дискуссий, успешной и плодотворной работы!

Президент Республики Татарстан
Рустам Минниханов